



INAUGURACION. Ayer fue inaugurada la oficina de ANTEL en la colonia San José, de Soyapango, obra que fue posible realizarla con la colaboración del Club de Leones y la

comunidad de ese sector. El corte de la cinta simbólica lo efectuó el Sr. Lázaro de Jesús Herrera, presidente del citado Club de Leones. Asistieron funcionarios de ANTEL y numeroso público.

Obispos oficiarán misa el domingo en Templete

Solemne misa en honor de Nuestra Señora de la Paz, patrona de San Miguel y copatrona de la República, se realizará este domingo en el Templete de Metro-sur, por monseñor Gregorio Rosa Chávez.

Se informa que esta celebración está siendo preparada por migueleños residentes en San Salvador y por otros devotos con lo cual estará abriendo un periodo de celebraciones religiosas semanales, en el lugar donde Juan Pablo II presidió la inolvidable eucaristía del 6

de marzo de 1983 y pronunció su mensaje de paz y de reconciliación, que la iglesia anuncia y realiza desde hace veinte siglos.

La misa que está programada para iniciarse a las ocho horas, será presidida por el obispo migueleño, Monseñor José Eduardo Álvarez, en cuya catedral se venera la querida imagen, encontrada milagrosamente en las playas de nuestro litoral pacífico hace trescientos años.

Finalmente se informa **Pasa a la página 65**



REVELACIONES. Jorge Galán Grande, uno de los cuarenta y seis terroristas capturados por la Policía Nacional, hace importantes revelaciones a las autoridades.

Preparan verbena sonsonateca de la Cruz Roja

(Sonsonate). El Comité de Damas de la Cruz Roja. Salvadoreña, Sección Sonsonate, ha iniciado actividades pro celebración de la XXIV Verbena Sonsonateca, a efectuarse el 28 de enero del próximo año, como número especial de las Fiestas patronales de Candelaria.

La señora Ada de Mazzini, presidenta del Comité de Damas de la Cruz Roja dice que espera la colaboración de los medios informativos, así como de todas las personas que **Pasa a la página 66**

Encuentran cadáver de agricultor secuestrado

El agricultor Rigoberto Amaya, secuestrado en la medianoche del martes por hombres armados, en la colonia Santa Lucía, apareció muerto a balazos en un basurero del Bo. San Sebastián, informan las autoridades judiciales de Ciudad Delgado.

Según los datos que proporcionó ayer el citado tribunal, Rigoberto Amaya, de cuarenta y cuatro años de edad, se encontraba el martes en una casa de la colonia Santa Lucía, de Ilopango, como a las 11:15 de la noche, cuando incursionaron en ella

tres hombres armados que se dirigieron inmediatamente al ahora occiso, comiéndolo por la fuerza para que les acompañara y amenazando a los demás con sus pistolas para que no intervinieran, advirtiéndoles que afuera se encontraban tres más. En ese momento —se dijo—, Amaya portaba indeterminada cantidad de dólares, los cuales le fueron robados.

Ultimamente se supo que Amaya residía en Los Angeles, California, y había venido **Pasa a la página 65**

Revela órdenes de terroristas

“Jefe de Pelotón” terrorista, adiestrado en La Habana en el uso de explosivos, capturado por la Policía Nacional, hace importantes revelaciones, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

De acuerdo a comunicado girado ayer por COPREFA, se trata del extremista Jorge Adalberto Galán Grande, uno de los cuarenta y seis subversivos capturados por la P.N. Confesó haber recibido un curso completo de “Jefatura de Pelotón” en el centro ficticio “Area Noventa y Uno”, ubicada en La Habana, Cuba, donde se especializó en el uso de explosivos y manejo de armamento

automático. La nota en mención, dice, textualmente:

“Uno de los cuarenta y seis terroristas capturados por la Policía Nacional. En Cuba le enseñaron a matar y destruir. Jorge Alberto Galán García, de veintinueve años, hoy capturado junto a otros cuarenta y cinco terroristas en la Policía Nacional, aprendió las técnicas de eliminación física y destrucción en el “Area Noventa y Uno”, un centro de adiestramiento subversivo ubicado en La Habana, Cuba, durante cinco meses de instrucción teórica y práctica en mil nove- **Pasa a la página 67**

Desalojado ayer El Tablón por F.A.

Ayer fue completamente desalojado de extremistas el cerro “El Tablón” de Morazán, con saldo de numerosos muertos y heridos de parte de las organizaciones terroristas, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

La fuente oficial del Ejército, dijo que los últimos grupos facciosos fueron vistos cuando desesperadamente huían de la zona, conduciendo en dos camiones de gran tonelaje una indeterminada cantidad de bajas mortales, cuya cifra no proporcionó, ni aproximadamente, sosteniendo que los heridos lograron evacuar la zona, ayudados por

sus compañeros, con quienes se internaron en sitios de difícil acceso a través de vauadas, caminos vecinales y barrancos que rodean las alturas del cantón y caserío El Tablón, situado al nororiente del departamento de Morazán.

El desalojo, agregó, se produjo después de que las unidades militares regionales, contraatacaron a las bandas terroristas que se habían hecho fuertes en el lugar descrito, soportando la Fuerza Armada, la baja de tres efectivos que resultaron heridos en las acciones de contra insurgencia. Después de **Pasa a la página 65**

De Santa Ana Varias capturas efectúa la P.H.

(Santa Ana). La Policía de Hacienda capturó a Yohalmo Willian Eliázar Alvarenga, por hurto de joyas y aparatos eléctricos a Jacobo Antonio Alvarez.

Fue consignado al juzgado Tercero de Paz con decomiso de aparatos.

También se reportó la detención efectuada por el mismo cuerpo policial, de Amílcar René Mejía Portillo, por expender marihuana en el barrio Santa Cruz; le decomisaron un paquete con la “yerba”, con el cual pasó consignado al juzgado de Paz de turno.

Rigoberto Antonio Torres **Pasa a la página 67**



ALIMENTOS. Veinte niños desnutridos se benefician del Programa de Nutrición que desarrolló la Unidad de Salud, de La Libertad. Además se distribuyeron entre madres lactantes y en estado de gravidez, alimentos como maíz, leche, aceite y frijol de soya y reciben cursillos sobre la forma de preparar tales alimentos.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 88)

Detención a acusados en el robo de “giros”

Fue decretada ayer, al concluir el término de inquirir, la detención provisional del vigilante Amadeo Rolando Flores Ortiz y el co-

merciante Omar Ortega Escobar, acusados en el robo de las 151 cartas certificadas de Correos. Otros dos impli- **Pasa a la página 66**

Como de costumbre, las ventas se abrirán a las 8 de la mañana y terminarán a las 2 de la tarde. En San Bartolo las unidades del sistema se instalarán en el Pasaje “M” y Calle “El Sauce”; y para los vecinos de las colonias San José y Centro América, en el costado sur del parque San José, una cuadra al norte del Cine Viéitez.

Los artículos que vende el **Pasa a la página 33**



UNIDAD GREMIAL. La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, dio un reconocimiento a los señores Lic. Oscar Morales Bonilla, Lic. Mauricio

Magaña y Sr. Carlos González, por sus relevantes nombramientos como presidente de FEDECCREDITO, gerente y presidente de FIGAPE, respectivamente.